

硕果累累承荣誉 奋发有为创佳绩

洛阳二中2021年度教育工作获多项荣誉

□洛教融媒记者 王大干

近五年高考,洛阳二一本上线人数逐年递增,多次位居市区高中第四名;双一流上线人数居全市前列;高考增值评价多年名列全市前茅……在这里,几十年的积淀,塑造了洛阳二中人勇于担当、顽强拼搏的精神。在日前召开的2022年度全市教育工作会议上,洛阳市教育局表彰了2021年度教育工作先进单位。在全市7项表彰中,洛阳

二中荣获“2021年度教育工作先进单位”(综合表彰)、洛阳市中小学校“校一品”党建文化建设示范校(首批)、“2021年度基础教育先进单位”、“2021年度财务管理先进单位”4项殊荣。

“等闲识得东风面,万紫千红总是春。”在2021年教育工作中,该校坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以办好人民满意的教育为目标,全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,落实立德树人根本任务,紧紧围绕市委市政府和市教育局重大决策部署,统筹疫情防控、事业发展和安全稳定,聚焦教育领域深化改革、优化布局、提质增量,不断完善德智体美劳全面培养体系,加快推进教育现代化,教育教学质量不断提升,教育事业蓬勃发展。

洛阳二中校长聂建萍说:“四项荣誉的获得,是对我校一年来全体师生奋力拼搏所取得的成绩的肯定,在今后的教育教学工作中,我们将珍惜荣誉,砥

砺奋进——坚定立德树人根本任务,落实‘3345’工作思路;继续抓住三条主线(教育教学质量生命线、安全保障底线、创建工作福利线);打造三项工程(名师、培尖、青蓝);突出四个重点(高三工作、生本课堂、六自管理、招生工作);确保五个突破(班主任工作、四研集体备课、青年教师成长、德育创新活动、项目化管理);实现全年平安校园,继续积聚能量、迎接挑战,坚持高质量发展,再创洛阳二中新的辉煌!”

好书共读 等你加入

免费试读一周,一个月内不满意全额退费;本学期报名,赠送“阅读礼包”



智能书柜 (资料图片)

□洛教融媒记者 姜丽君

根据国家“双减”政策及《共青团中央2021年工作要点》(中青发[2021]2号)、教育部《中小学课外读物进校园管理办法》(教材[2021]2

号)等有关文件精神。为推动书香校园、书香班级和书香家庭建设,即日起《河洛生活导报·洛阳教育》携手书香少年俱乐部共同推出——好书共读暨红色经典进校园读书活动,欢迎各学校报名参加。

以国内众多大型出版社为后盾,主办方提供适合小学至初中生阅读的正版书籍,包括杨红樱、沈石溪、曹文轩等儿童作家新作,以及红色经典、名著导读、注音绘本、有声读物等。学校以年级为单位报名参加,主办方将按照学校指定书目,定期配送到每名同学,看完即换。本学期报名,主办方还将向每个学校赠送智能书柜一套,向每个学生赠送阅读礼包两件套——相应年级的“快乐读书吧”

一套、读书笔记一本,另有好礼相送;学校的精彩共读活动报道、学生优秀读后感将有机会在《河洛生活导报·洛阳教育》及相关微信公众号发表。

关注“书香少年俱乐部”微信公众号,提交信息、报名交费,服务费138元/学期(含赠品);若对服务不满意,30天内退回赠品,全额退费。
“约”读电话:
0379-69938001 18537948113



书香少年俱乐部
公众号二维码

市九中: 举办主题团课 学习奥运精神



主题团课现场

□洛教融媒记者 王大干 文/图

冬去春来,杨柳吐绿,伴随着春日里温暖的阳光,洛阳市第九中学团委于近日举办了本学期第一次入团积极分子团课。

团课围绕观看冬奥会闭幕式,学习奥运拼搏精神;该校还特意为大家准备了有关冬奥会的知识资料,供大家学习了解;通过本次团课,学生们学习了奥林匹克友谊、团结和公平竞争的精神,树立科学健身的新理念,进一步促进了该校体育教学的发展。

东方三小: 生态东方 旗帜领航



新一届支部委员会委员合影

□洛教融媒记者 李书平 陈晨 通讯员 刘佳 文/图

近日,涧西区东方三小党支部召开党支部委员会换届选举会。会议选举张茹、刘欣、徐峰、张永华、王笑黎等五名同志为新一届支部委员会委员。

该校党支部书记张茹说,学校党支部将以“党建引领教育”为理念,以“生态东方 旗帜领航”党建品牌为抓手,以“教师树德、学生树人”为目标,以争创先进基层党组织、争做优秀共产党员、争当“好少年”为载体,切实推动学校党建工作高质量发展。

会议上,张茹带领全体党员重温入党誓词。全体党员签订了党员承诺书。

公益直播课走进市二十三中

聚焦中考数学 整理解题思路



付丽楠

□洛教融媒记者 张艳 文/图

名师简介:付丽楠,中小学一级教师,县级优秀教师,曾获得洛阳市优质课大赛一等奖,获“一师一优课”省级三等奖,参与多项市级课题,多篇论文在CN刊物上发表。

2月26日晚8点,新学期的首次公益直播课走进市二十三中,由该校初三名师付丽楠在线上为学生带来数学课《河南中考数学二次函数的应用》。

本次直播课,付丽楠针对中招试

题中,二次函数题型的考查进行了详细分析,对出现频率较高的题型作专题讲解。她特别针对近两年新变化的题型,在直播课中对二次函数的对称性、增减性,最优方案等题型帮助同学们进一步整理思路、总结概括解题方法,有效拓宽了学生的数学思维。

在“双减”政策的指导下,面对中考出现的新题型,付老师的讲解使学生们对中考数学的题型有了更深刻的理解,她还对今后中考复习为学生们进行了指导。最后,她预祝孩子们中考顺利,金榜题名。

南昌路小学:课桌变小床 午休更舒适

□洛教融媒记者 张艳 通讯员 周亚豪 张智强 文/图

新学期开学后,在南昌路小学参与午间延时的学生们欣喜发现,教室里的课桌大变样,由原来的小课桌变成了崭新的午休课桌椅。午餐后,他们能够舒服地躺在小床上,美美地睡上一觉,精力充沛,投入下午的学习中。

走进南昌路小学宽敞整洁的教室,一张张崭新的午休课桌椅整齐排列。



学生正在午休

新的课桌椅融合了课桌、收纳、午休等功能,外观简约,经过简单操作,能够秒

变“小床”,让孩子们可以舒适休息。

据该校校长王艳辉介绍,为把课后服务工作做细做精,为涧西教育“乐成长”服务品牌贡献力量,新学期该校为学生购置了150套专用的午休课桌椅,改善学生们的午休质量,今后,学校要全面优化“乐成长”课后延时服务工作,努力让每一个孩子“留校有陪伴、陪伴有温度”。全体“南小人”将凝心聚力,踔厉奋发,努力办好群众满意的学校,为“品质涧西”贡献教育力量。